

Покончить с „мокрыми“ настроениями и „буксованием“ руководства

Дать сеялкам полную нагрузку и двухсменную работу

Цена 5 коп.

Адрес редакции: Белово, ул. Советская, 50

НАШТУРМ

Орган Беловского райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ	МАЯ	ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
АДРЕС РЕДАКЦИИ	9	на 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 60 к.
Белово (МУЗБАСС) школа ФЗУ	1934 года	на 6 мес.—3 р. 60 к. на 1 мес.—60 к.
ТЕЛЕФОН № 42	№ 50 (290)	Выходит два раза в пять дней.

Радио-переключки по итогам сверх раннего сева

3-го мая, через Новосибирскую радио-станцию проведение радио-переключки по итогам сверх раннего сева. Участвовали секретарь Райкома тов. Эйхе, председатель Райисполкома тов. Гридинский, агролитсектора МТС т. Кудрявцев, зав. КрайЗУ тов. Фоминов, уполномоченный совхозов тов. Зайцев, зав. сельхозотделом Райкома партии тов. Колотилков и др.

С докладами выступили: секретарь Омского горкома партии тов. Горбунов, директор Омского Зернотреста, секретари райкомов: Павлоградского, Каменского, Топкинского, начполитотделов МТС Каменской и Павлоградской.

Выступивший на радиосовещании начальник политуправления МТС края т. Кудрявцев отметил недопустимую успеваемость политотделов и директоров МТС в развертывании сева. Колхозы МТС края в этом году начали сев с опозданием на 10 дней, при этом в два раза меньшими, чем это было в прошлом году.

—Дело не в снеге, не в плохой погоде,—говорит тов. Кудрявцев,—а в организованности, в желании и умении большевистски провести сев.

Тов. Кудрявцев подробно остановился на качестве сева. Вспашка в некоторых местах проводится мелко, отдельные колхозы Рубцовского района производят вспашку на глубину лишь 8 сантиметров.

—На днях мы вступаем в полосу чистки партийных рядов,—заканчивает свое выступление тов. Кудрявцев.

Задача политотделов на уроках сева проверить боеспособность каждого коммуниста.

В заключение переключки с большой речью выступил тов. Эйхе. Анализируя последние данные сева, тов. Эйхе отметил снижение темпов сева в сравнении с прошлым годом (на первое мая 1933 года было посеяно 942 тысячи га, а в этом году 434 тысячи).

Главные причины слабых темпов сева—это наличие в некоторых районах большой раскачки, медлительности в рестройке на ходу. Свою мед-

лительность руководители отстающих районов пытаются скрыть плохой погодой, дождями, буксованием тракторов.

—Буксуют тракторы,—говорит т. Эйхе,—потому, что буксует руководство.

Остаиваясь на дальнейших недостатках, препятствующих успешному ходу сева,—тов. Эйхе говорит, что в числе таких недостатков, требующих немедленного устранения—является плохая организация труда, слабое выполнение норм выработки, недостаточная борьба за качество. Нормы высева не соблюдаются. В Рубцовке норма высева в некоторых колхозах, была 40 проц. от нормального. Повторяется разоблаченная в прошлом году мелкая пахота. В других колхозах есть случаи чрезмерной, независимо от почвы, глубокой вспашки. В колхозе „Нацмен“ пахали глубже 20 сантиметров, выворачивая подпочву, тем самым создавали неблагоприятные условия для урожая. Надо браковать такую работу, а виновников плохого качества выявлять и наказывать.

—Лучше, говорит дальше тов. Эйхе,—руководить бригадой, не допускать, чтобы рай актив отсвживался в райцентрах или гастролировал по бригадам.

Большое внимание в речи тов. Эйхе уделено коллективизации и закреплению кадров, прекращению текучести председателей колхозов. Большое внимание должно быть уделено организации сева единоличников. Не допускать, чтобы единоличники, могущие сеять, были оставлены без плана.

—Мы имеем все возможности,—говорит в заключение тов. Эйхе,—работать лучше, чем в прошлом году. К этому мы обязывает нас наша награда—Орден Ленина. Такая работа, как сейчас, создает опасность быть в хвосте других областей. Покончить с раскачкой, с буксованием руководства, суметь возглавить энтузиазм колхозных масс. Все условия для дальнейшей работы есть, все зависит от нас. От нашей работы.

НЕ ЗАТЯГИВАТЬ СЕВ ЯРОВЫХ

На 5 мая по району посеяно только 10 проц. плана. Это усиливает тревогу за успешное и своевременное окончание посевной кампании. В прошлом по мере наша газета предупреждала о назревавшем прорыве в севе, тем не менее, ряд сельсоветов и колхозов не учли это предупреждение и продолжают затягивать вступление в массовый сев, попрежнему оттягивая эту затяжку мокрой погодой, мерзлой землей, буксованием тракторов и т. д.

Истинные же причины задержки не в этом, а в том, что эти оппортунистические настроения до сих пор не сломлены.

Причины кроются также в том, что в ряде колхозов плохо организован труд, НЕРАЦИОНАЛЬНО ИСПОЛЬЗУЮТСЯ СЕЯЛКИ, которые вместо того, что бы работать в две смены, работают в одну смену.

В колхозе им. Калинина, „Проба“ и др. сеялки работают вместе 16 час. только 8. Ряд руководителей колхозов („Пчеловод“) большевикского поссовета, им Блюхера, Гурьевского поссовета) затянули вступление в сев до сегодняшнего дня.

Не выправилось положение в Сартаковском сельсовете, выполнившем план только на 1 проц и в Моховском на 1,6 процента.

Ни чем иным, как только сознательным срывом посевной можно объяснить медленный ход сева в Зареченском сельсовете посеявшем на 5 мая 11,6 проц, тогда как находящийся совершенно в одинаковых условиях Бековский сельсовет посеял 18,5 проц.

Лучшей МТС в севе идет КУЛЕБАКИНСКАЯ выполнившая план на 26,8 проц, а из сельсоветов, УРБЕДАРЕВСКИЙ обеспечивший на 5 мая выполнение посевного плана на 45 проц. Ряд колхозов этого сельсовета, в том числе „Советская Сибирь“, „14 годовщина Октября“ и др. сегодня заканчивают сев яровых.

Темпы сева яровых не обеспечивают проведение сева в ранние сроки, а это создает угрозу снижения урожая, задержки всех остальных сельскохозяйственных работ. Чтобы ликвидировать создавшееся по-

ХОД СЕВА ЯРОВЫХ ПО РАЙОНУ ПО ПЯТИДНЕВКАМ

ПО МТС:	на 1 мая		на 5 мая	
	посеянога	%	посеянога	%
а) Кулебакинской . . .	897	9	2748,5	26,8
б) Бочатской	321	3	936,2	10,1
в) Моховской	267	1	666,3	4,0
г) Коноваловской . . .	118	2	218,4	3,3
Колхозы вне МТС	75	1	131,7	2,0
Всего по району . . .	1678	3,5	4701	10
В т. ч. единоличники . . .	—	—	135	2
Было на то-же число в прошлом году . . .	4600	12	17500	42

Сеялки стоят

В колхозе „Проба“, Зареченского сельсовета, в бригаде № 2 т. Немчинова нет борьбы за ранние сроки сева, за использование сеялок с максимальной производительностью. Так 6 мая в бригаде, несмотря на полную возможность производить посев, три сеялки стояли без дела, 15 лошадей также не работали. Бригадир ссылается на то, что не хватает людей, а на самом деле люди были заняты совсем не на тех работах, которые сейчас в первую очередь необходимо производить.

Надо решительно покончить с бестолковщиной и неорганизованностью на полевых работах.

Главная, первоочередная работа полевых бригад—это полная, двухсменная загрузка сеялок, выполнение норм высева, подготовки земли, и заделки семян, борьба за качество работы.

Ликвидировать групповую сдельщину

Пахари первой и бороноволок второй бригад сельхозартели „Советская Сибирь“, т. т. Воробьев, Васильчук, Прасникова Елена и др. пишут в нашу газету, что группа бороноволок второй бригады первого мая план боронования выполнила на 110 проц. группа пахарей первой бригады план выполнила на 101 проц.

То, что группы пахарей и бороноволок перевыполнили однодневное задание, бесспорно хорошо.

Плохо и вредно, что бригады и правление допустили в колхозе групповую сдельщину.

При групповой организации труда нельзя будет выяснить, кто из группы сделал брак, и кто хорошо и больше работал.

Правление колхоза обязано немедленно исправить допущенное извращение.

Каждому пахарю, бороноволоку, сеяльщику—индивидуально заготовить альбому загонку. Обязанность бригадира—ежедневно производить замер работы каждого в отдельности колхозника. Необходимо также результаты его работы отмечать на доске учета соревнования.

Правильно использовать суперфосфат

В этом году в наш район завезено порядочное количество химического удобрения—суперфосфата, который мы должны использовать, главным образом под овощи, особенно под капусту и помидоры. Суперфосфат вносится до посева и можно вносить при посеве по 4 центнера на 1 га.

За зиму суперфосфат слежался в комки и при внесении его нужно обязательно разбивать и просеивать через решето, ибо попадая в землю комками он вместо пользы приносит вред.

Это предупреждение мы даем потому, что уже есть случаи неправильного использования суперфосфата. Так колхоз им. Сталина бригады Устюжанин рассыпал 4 центнера суперфосфата комками.

Аграном ГОЛУБЦОВ.

КО ВСЕМ РАБОЧИМ ШАХТ И ЗАВОДОВ БОЛЬШОГО КУЗБАССА

обращение—соцдоговор объединенной конференции ударников-движенцев и шахт и заводов Кузбасса

Производственная конференция ударников-движенцев 4-го Кузбасского жел. дор. отделения, совместно с представителями ударниками от заводов и шахт большого Кузбасса, обсудив вопрос о выполнении решения Совнаркома и ЦК ВКП(б) от 23 марта о планировании перевозок и улучшении работы станций и обращении Тульских рабочих приходит к выводу, что ударники-рабочие, инженеры и техники Кузбасского жел. дор. отделения не выолняют государственного плана перевозок, имея для этого все необходимые условия и достаточное наличие вагонного парка.

В чем же причина? Причина по нашему глубокому убеждению в том, что мы коммунисты и боевые активисты, мы ударники социалистического транспорта, мы рабочие железнодорожники—не боремся с бюрократической неадекватностью за ускорение оборота вагонов, и что наши товарищи рабочие ударники шахт и заводов Кузбасса долго задерживают вагоны под выгрузкой и погрузкой. Но все мы, железнодорожники, честно относимся к делу. Много среди нас еще таких людей, которые вредят и тормозят работе, а мы этого не замечаем по тому, что у нас недостаточно еще поднята классовая бдительность, у нас не внедрена еще железная пролетарская дисциплина. Не изжиты канцелярско-бюрократические методы руководства.

Вся партия, вся страна занимается сейчас жел. дор. транспортом. А мы железнодорожники, до сих пор не можем выправить своей работы. Мы не можем справиться с водами женскими на нас задачами по перевозкам государственных грузов и в этом повинны не кто другой, как только мы, транспортники. Надо каждому железнодорожнику честно относиться к делу, начать каждому выполнять свои обязанности, соревноваться друг с другом, пролетарски помогать отсталым и сразу дело пойдет по другому. Следовательно, задача состоит в том, чтобы развернуть сплошное соревнование железнодорожников за ускорение оборота вагонов, за правильное формирование поездов и быстрее продвижение порожняка и грузовых.

Производственная конференция призывает всех железнодорожников 4-го Кузбасского отделения включиться в производственный поход имени тов. Сталина и в годовщину июльских решений партии и правительства о транспорте вывести все участки транспорта Кузбасса в шеренгу передовых участков на сети дорог.

Производственная конференция призывает всех стрелочников, сцепщиков, составителей, дежурных по станциям, диспетчеров, работников, товарных дворов, маневровых и поездных машинистов, кондукторов, смазчиков, связистов, путейцев и начальников станций включиться в большевистское всесоюзное соревнование на лучшую железнодорожную станцию.

Производственная конференция призывает всех ударников внутри заводского и шахтного транспорта включиться в этот производственный поход за улучшение работы транспорта.

Конференция обращается с призывом ко всем ударникам-рабочим, инженерам и техникам, ко всем хозяйственным, профсоюзным, комсомольским организациям шахт и заводов Кузбасса взять пример с пролетариев города Тулы и оказать конкретную практическую помощь предприятиям жел. дор. транспорта и в первую очередь помочь превратить станции в образцовые культурные предприятия.

Мы ударники-движенцы, от имени всех рабочих эксплуатационников 4-го отделения и мы ударники шахт и заводов Кузбасса, вступая во всеобщее соревнование на лучшую станцию, берем на себя следующие организационные обязательства:

1. Прежде всего отдать все силы и знания на то, чтобы выполнить государственный план перевозок. Точно выполнять положение, утвержденное СНК от 28 IV об ответственности дорог и клевету ры за несвоевременное выполнение государственного плана погрузки и разгрузки.

7 мая на станции Белово состоялась всекузбасская конференция работников железнодорожных станций совместно с представителями шахт и заводов Кузбасса, в том числе и Беловского района.

На конференции был заслушан доклад начальника 4 Кузбасского отделения т. Кубышкина о реализации решений ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 23 марта 1934 г. по вопросам правильного планирования. Затем развернулись широкие прения продолжавшиеся 7 часов. В прениях выступающие отмечали недостатки в работе станций.

Вечером, перед окончанием прений выступил начполит отдела 4 отделения т. Гольдман.

Конференция закончилась принятием и подписанием публикуемого ниже обращения, соцдоговора между ударниками станций, шахт и заводов Кузбасса.

Создать группы общественной инспекции и повести борьбу с теми, кто попытается сорвать погрузку грузов 1 категории, кто попытается сорвать план маршрутизации.

2. Максимально уменьшить простой вагонов под всеми видами операций, правильно формировать поезда, всеми силами совершенствовать и закреплять систему Кутафина, не задерживать порожние и груженные составы, быстрее продвигать их к местам назначения, быстрее разгружать вагоны и подавать их под погрузку на шахты и заводы Кузбасса. Ударники угольщики, металлурги, цинковики и химики, организуют общественный контроль и ведут борьбу с теми, кто забирает буссы, крадет подбивку, ломает борты, двери и подножки. Вагоны—наша пролетарская собственность и мы работники транспорта, шахт и заводов—одинаково должны дорожить ими.

3. Каждый делегат конференции берет на себя обязательство в том, чтобы к годовщине июльских решений взять шефство над пяти отсталыми работниками, по мочь им усвоить великие задачи 2-й пятилетки, заниматься с ними по повышению квалификации, разъяснять им значение ленинского соревнования, вовлечь их в соревнование и добиться, чтобы они к 1 июня с.г. стали лучшими ударниками честными работниками.

4. Движенцы-ударники берут обязательство в том, чтобы организовать сплошное соревнование на каждой станции, ввести ежечасный отчет каждого о выполнении взятых на себя обязательств по договору, проверять товарищу товарища по работе, выявлять чуждым людям и изгонять их с производства. Каждый случай халатности отдельного рабочего обсуждать на смене, в группе, изо дня в день внедрять железную пролетарскую дисциплину, недопускать боя вагонов и держать их в безупречном техническом состоянии и чистоте, обеспечить безусловное выполнение всех регуляционных приказов.

5. Введем такой порядок, чтобы месячный план доводился до каждого работника станции, чтобы задание на пятидневку прорабатывалось на каждой смене станции и

товарного двора, чтобы каждая смена знала общие задачи поставленные перед станцией на ближайший период тогда больше будет ответственности и заботы у каждого за выполнение государственного плана перевозок. С тем, что бы в корне изжить неполадки—конференция рекомендует скрепить смены станции с дежурными по депо и маневровые бригады с бригадами составителей. Тогда больше будет сработанности, тогда больше и лучше будут использованы маневровые средства.

6. Каждый делегат конференции входит в постоянно действующую группу содействия в деле превращения вокзалов в такие вокзалы, куда либо было бы заны наше му советскому пассажиру. Вместе с тем, конференция требует от хозяйственных руководителей, чтобы на каждом вокзале распорядительной станции были оборудованы: комната матери и ребенка, отдельные помещения для транзитных пассажиров, радио-передача, кино-светокартинки, культурные буфеты, читальные столы, около вокзалов должны быть разбиты вокзальные скверики. Кассы должны быть разделены на поезда по четному и нечетному направлениям. Введены справки по радио и через электроветрины. Представители шахт и заводов берут на себя обязательство оказывать действительную помощь в выполнении пункта обязательства по созданию культурных вокзалов Кузбасса.

7. Ударники-движенцы и представители шахт и заводов Кузбасса участники данной конференции берут обязательство в том, чтобы по приезду на место созвать производственные конференции железнодорожников станций: Кандалик—с шахтерами Осиковки, Кузнецк—с металлургами Сталинского завода, Усяты—с угольщиками Прокопьевска, Белово—с Беловскими цинкачами, Гурьевск—с Гурьевскими металлургами, Кольчугино и прилегающие мелкие станции—с угольщиками Ленинска. Кемерово—с Кемеровскими химиками—для обсуждения практических вопросов по совместному созданию культурных станций, культурных железнодорожных узлов Кузбасса. Конференция исходя из указания партии и ЦК ВКП(б) обращается еще раз ко всем угольщикам и рабочим заводов с призывом прийти на помощь транспорту не только в том, что

бы узлы и станции превратить в культурные, но и по мочь в изготовлении запасных частей для паровозов, для вагонов, быстрее разгружать и погружать вагоны, сохранять вагоны и быстрее выводить их на станции.

8. Конференция устанавливает, чтобы в июне провести культурно-бытовой поход объединенными силами шахт, заводов и железнодорожников, отремонтировать жел. дор. бани, культурголки, вокзалы, детучреждения и столовые.

10. Конференция берет обязательство и признает всех рабочих-движенцев культурно и производительно работавшими.

Договор подписали:

- Нач. Политотдела Кузбасского Отделения ГОЛЬДМАН.
- Председатель Кузбасского Райпрофсожа ВАРАКСИН.
- Начальник Кузбасского Отделения КУБЫШКИН.
- Ударники жел. дор. станций ИСАКОВ, САВЕЛЬЕВ, ПЕТРОВ.
- Ударники шахт заводов Кузбасса СЕРЕБРЯКОВ и др.

К чистке партии

Коммунист в ответе за животноводство

Райком партии заслушал на днях отчеты двух председателей сельсоветов и двух председателей колхозов о состоянии животноводства. Отчеты эти показали полную недооценку коммунистами—руководителями, отчеты вавшимися на бюро, значе ния воспроизводства стада, сохранения его и своей ответственности за это дело.

Формальный подход к делу, отсутствие конкретного руководства,—вот что бросалось в глаза в работе отчетывавшихся коммунистов. Председатели сельсоветов Бочатского тов. Сидоренков Ур-Бедаревского тов. Бедарев так же, как и предколхоза „Дружба“ т. Барезовский предколхоза „Проба“ тов. Калабин сумели огласить только цифры о количестве маток и производителей и о количестве покрытых и яловых маток.

Живого же дела, политики за этими цифрами названные товарищи не могли разглядеть.

Ни один из них не мог объяснить причины низкого процента огула коров, кобылиц, свиноматок.

Ни один не привел образцов хорошей работы отдельных конюхов, скотниц, свиноводов, так же как не привели ни единого примера плохой работы и причин ее.

Не могли—потому, что не знали, конкретно не руково

датель, полностью загружать свой рабочий день, работать без брака, выполнять заданные нормы, систематически учиться и повышать свою квалификацию, настойчиво бороться за овладение техникой производства, честно работать и быть Сталинскими ударниками.

11. Совместными усилиями, под руководством политотдела, поможем нашей великой партии сломить бюрократические методы работы, крепче ударим по разгильдяям, лодыжкам, врачам, дезорганизаторам производства и превратим транспорт Кузбасса в транспорт, работающий без перебоев.

Объединенными усилиями вступим в большевистскую борьбу за выполнение исторических решений 17 съезда партии и указаний тов. Сталина о том, чтобы в ближайшее время Кузбасс превратился во второй Донбасс.

За дело, за большевистское дело, товарищи.

близко этим делом не интересовались.

Указание тов. Сталина о том, что „дело животноводства должно быть в своей работе вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные“ данные товарищи усвоили формально, а по существу, на деле, стояли в стороне от его реализации.

Даже на такой вопрос: какие меры поощрения за сохранение поголовья обязаны делать колхозы, сколько трудов дней должно быть начислено конюху за каждого прироста и сохраненного им жеребенка—ни один не мог ответить.

—Проводились ли в жизнь эти поощрения?

—Нет, не проводились—в один голос отвечают эти руководители.

Надо ли после этого удивляться, что дело с воспроизводством стада в ряде сельсоветов и колхозов нашего района обстоит из рук вон плохо.

Райком партии объявил выговоры т.т. Барезовскому и Калабину, проявившим „особо бюрократический подход в деле животноводства“.

Райком партии потребовал от них, а так же от тов. Бедарева и Сидоренкова не медленной перестройки руководства животноводством в соответствии с решениями 17 съезда партии и указаниями тов. Сталина.

ПЕРВОЕ МАЯ В КРАСНОЙ МОСКВЕ

ДЕМОНСТРАЦИЯ БОЛЬШЕВИСТСКИХ ПОБЕД

Упорядочить дело цветной металлургии

САЛАИРСКИЙ ЦИНКОВЫЙ РУДНИК НА ПУТИ К УЛУЧШЕНИЮ СВОЕЙ РАБОТЫ

Больше заботы о бытовых условиях рабочих

За последнее время в Салаирском цинковом руднике наметился некоторый перелом в выполнении производственных программ. Недовыполнение заданий стало редким исключением и относится оно за счет неумелой расстановки сил.

Подчас эти причины усугубляются не доведением норм выработки до рабочего, а не редко и тем, что эти нормы бываю неправильны. В этом повинны наши нормировщики, они до сих пор не могут расстаться со своими насиженными местами и переключиться на работу в цех, в бригаду.

Серьезно улучшает свою работу транспорт. Правда, здесь еще много недостатков, главным образом они кроются в наличии гололо администрации, но все же дело идет к улучшению.

О не реальности программы сейчас разговоров уже нет, они опровергнуты образцовой работой ударников. Имеются у нас такие товарищи, как Исаев, который вместо 166 тонн в смену выдает на гора 190—200 тонн. 1 и 2 мая программа по руднику была не выполнена. Это еще раз подтверждает реальность наших планов, их выполнимость.

Коллектив ударников рудника дал крепкое слово—ликвидировать прорыв и сейчас он уверенно идет по пути осуществления данного им слова. Так за апрель бригада тов. Арбузова, выполнила

свое задание на 105 проц. все остальные бригады значительно повысили производительность.

Для дальнейшего улучшения работы рудника необходимо улучшить бытовое обслуживание рабочих. Сейчас чувствуется недостаток в квартирах, а жилищное строительство идет крайне медленно и по качеству не отвечает необходимым требованиям. Деревянные дома №3, 5, 7, 4, 6, 8, построены так, что в них жить в зимнее время невозможно, холодно, а летом дождь пробивает стены. Плохо благоустроены квартиры: нет ни кладовых, ни помойных ям.

Исключительно плохо на руднике идет культурное строительство. На предприятиях нет ни одного красного уголка.

Строительство бытового комбината, идет уже 3 года, а ковца еще не видно.

Имеющаяся больница не обеспечивает потребностей, новое же строительство больницы идет крайне медленно.

Горняки требуют от строителей поднять темпы на жилищном строительстве, улучшить качество работы и устранить все отмеченные недочеты.

Надо помнить, что от того насколько мы сумеем создать условия рабочему, зависит выполнение наших дальнейших планов, осуществление лозунга т. Сталина и 17 партсъезда—упорядочить дело цветной металлургии.

Усольцев.

ОРГАНИЗУЕМ СКВОЗНУЮ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКУЮ БРИГАДУ

(письмо ударников печи №8 дистилляции цинкзавода к ударной смене обжигового цеха тов. Грибовского)

Наша комсомольская бригада т. Богатырева цеха дистилляции печи №8 не может примириться с тем серьезным отставанием, которое имел цинковый завод за 1 кв. 34 года. Бригада понимает, что дело упорядочения цветной металлургии зависит от самих рабочих и ИТР.

Идя по пути ликвидации отставания и понимая, что успех будет обеспечен только при широком развертывании инициативы и производственной инициативы, мы решили вызвать мастера цеха т. Грибовского Е. И на организацию сквозной металлургической бригады на заводе, с обязательством выполнения следующих показателей:

Бригада т. Грибовского свою продукцию—агломерат должна направлять на нашу печь №8 через бункер №3 шихтовочного цеха.

Агломерат должен отвечать следующим техническим требованиям: серы общей не более 1,2—1,3 проц.

Агломерат должен быть пористый, а не оплавленный. Величину зерна агломерата давать не более 9—10 миллиметров.

Материал должен своевременно подаваться в буркер №3. Из подаваемого материала мы должны извлекать цинка не менее 87 проц.

Расходовать на печесутки: муфтелей—11 штук, конденсаторов—32 штуки.

Продолжительность маневра—не более 3 ч.

Сдать зачеты по материалам 17 партсъезда на „отлично“. На „отлично“ знать минимум технических вопросов.

По проверке работы сквозной бригады выдвигаем жюри в составе: тех. директора за вода т. Высоцкого, тех. руководителя дест. цеха т. Железнова, нач. обжигового цеха т. Костина и редакцию газеты „На Штурм“.

Лук'янов, Приванов, Кочнев, Ильин Коршунов, Хорашкевич, Живаго, Бабанакон, Борисов и др.

В 10 часов на площадь выезжает Наркомвоенмор тов. Ворошилов. Закончив объезд войск, тов. Ворошилов поднимается на трибуну и произносит речь посвященную первому майскому празднику. Нарком приводит к Красной присяге на верность пролетарской родине молодых бойцов РККА. В 10 часов 45 минут начинается торжественный марш войск. Четкие шеренги бойцов говорят о том, что с каждым годом совершенствуется рабоче-крестьянская Красная армия.

Под звуки оркестра мчатся конная артиллерия, проносятся кавалеристы, тачанки, танкетки и отряды танков, все, вплоть до „сухопутных броненосцев“ проходят по глади поля.

Вторженными криками „ура“ встречают гости главную Советскую авиацию.

В 12 часов 45 минут последние самолеты скрылись за горизонтом. Начался новый изумительный парад. Это был парад заводов и фабрик столицы, парад науки и культуры, парад бодрости и организованности советского пролетариата, это была демонстрация успехов социалистической отстройки, борьба за вторую пятилетку, за дело мирового пролетариата.

В первомайской колонне сталинского района, как и в предыдущие годы, первое место заслуженно занимает 25-тысячный коллектив краснознаменного электро-комбината. Много численные транспаранты красочно иллюстрируют его достижения. Но вые, сверхмощные трансформаторы, прожектора, лампочки высокого напряжения, магнето. Электро-комбинат не только гордость советской электропромышленности, это—крепость обороны.

Четко отбивая шаг маршируют тысячи Ворошиловских стрелков, парашютистов, пилотов-оосавиахимовцев, кружки противозушной обо-

роны, кружки РОКК и физкультурники.

Среди 27-тысячного коллектива авто-завода имени Сталина сводная краснознаменная колонна лучших ударников, награжденных орденами Советского союза. Сталинцы демонстрируют успехи Советского авто-строения. На красную площадь они вышли под лозунгами увеличения во второй пятилетке годового выпуска грузовых автомашин до 70 тысяч и легковых—до 10 тысяч. Завод уже освоил советские лимузины.

В авангарде Красной Пресни шагают работницы красно-знаменной трехгорки. Ситцы пестрят на транспарантах и щитах, переливаясь всеми цветами радуги. „Наша ткань должна быть лучшей в мире“—звонят ударницы трехгорной мануфактуры. В рядах ленинского района идет большая колонна колхозников. „Горячий привет нашему великому вождю тов. Сталину. От передовых колхозов Московской области, борющихся за 4 миллиона га яровых!“—восклицает красное полотнище. Идут колонны с желтовыми венчиками пододеяльника, ослепительно белыми коробочками хлопка, пунцовыми яблочками, арбузами, светло-желтыми лимонами, зелеными пальмами, рдеющими розами...

Суровой плотной колонной проходят шудбундовцы. Героические борцы австрийских баррикад маршируют плечо к плечу с трудящимися страны Советов. „Рот-фронт“—это боевое приветствие с трибун звучит как грозное напоминание всем врагам пролетарской революции.

Колонны идут и идут. Они демонстрируют стремление Советского союза к миру и ярко выделяются слова вождя. Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны.

Около 6 часов вечера закончилась демонстрация. (РОСТА).

арестовала 50 участников демонстрации.

Боевые первомайские демонстрации прошли в Швеции, Норвегии, Дании, Швейцарии, Венгрии, Болгарии и в других странах.

Мощные выступления имели место так-же во всех странах Центральной и Южной Америки.

В Испании в день первого мая вся страна была охвачена всеобщей забастовкой.

В Германии и Австрии, где первое мая фашисты объявили национальным праздником, все рабочие районы были наводнены подпольными первомайскими коммунистическими газетами и листовками. Германские власти насильственным образом принуждали рабочих участвовать в фашистских шествиях, под угрозой лишения зарплаты и наложения денежных штрафов. Тем не менее, в городе Берлине больше половины участников фашистского шествия разбежались по пути. В Австрии состоялись многочисленные подпольные летучие собрания рабочих.

Большие собрания были организованы в лесах, вокруг столицы Австрии—Вены. Полиции удалось при помощи самолета обнаружить и разогнать одно такое собрание, на котором присутствовало 10 тысяч рабочих. (ТАСС)

Боевые первомайские демонстрации во всем мире

Крупный успех одержала Чехо-Словацкая компартия. В столице Чехо-Словакии—Праге в день первого мая компартия вывела на улицу свыше 12 тысяч демонстрантов. Всего в Чехословакии состоялось свыше трехсот выступлений коммунистов. Несмотря на строжайшие полицейские репрессии первомайские демонстрации состоялись во всех рабочих центрах Японии. В большом промышленном городе—Осаке в демонстрации участвовало 15 тысяч рабочих.

В городе Токио полиция

Зарубежные пролетарии в гостях у Красной армии

Второй день первомайского праздника в Москве 300 австрийских пролетариев, участников февральских боев против фашизма, также около 250 делегатов рабочих из капиталистических стран, провели в Центральном доме Красной армии. В оживленной товарищеской беседе зарубежные пролетарии знакомылись с жизнью красноармейцев в командировках, а также разсказали о положении рабочего класса и крестьянства в странах капитала. Австрийские пролетарии с презрением вспоминали о своих вождях и социал-демократической партии, а также о их подлом предательстве. Руководитель баррикадных боев в Флоренции (работчик предместья Вены) Решер на митинге провозгласил трехкратное „ротофронт“ в честь Красной армии. (ТАСС).

Миллионы трудящихся советского союза вышли в день первого мая, в день зовущий к новым победам в борьбе за социализм, демонстрировать свою бесконечную преданность Ленинскому штабу партии и его вождю тов. Сталину.

В Москве на Красной площади у древних стен Кремля представлен весь Союз: участники заводов и фабрик Москвы, Ленинграда, Харькова, Магнитогорска, Сталинска, Донбасса и Туркмени и стана. Приехали многочисленные рабочие делегации из Англии, Франции, Чехо-Словакии, Испании, Голландии, Бельгии и Австрии.

Перед трибунами стоят в орденах и беретах шудбундовцы—главные участники недавних революционных событий в Австрии. У мавзолея члены Реввоенсовета союза.

В 9 часов 50 мин. к мавзолею подходит тов. Сталин, его встречают долгими бурными аплодисментами и криками „ура“. Да здравствует тов. Сталин. Члены центральных и Московских руководящих органов партии и правительства и члены Реввоенсовета занимают места на трибунах мавзолея. На левом крыле т. Сталин, Молотов, Калинин, Андреев, Микоян, Швертман, Хрущев, Давидов, М. Горький и другие. Места дипломатического корпуса полны.

Вместе с дипломатами—замнаркомов и министров.

Впервые на первомайском параде присутствуют: Посол САСШ Буллит, латвийский посланник Дакоста, Венгерский посланник Тунберг.

У мавзолея мавзолея иностранцы военные атташе, здесь же турецкая военная делегация во главе с Эмир-Пашой, делегация турецкой военной авиации во главе с полковником Филабеом.

В полном составе присутствуют группы латвийских, эстонских и литовских журналистов.

День 1-го мая в капиталистических странах прошел в этом году под знаком решительного повышения влияния коммунистических партий.

Во Франции день первого мая был отмечен грядущими демонстрациями и стачками многих сотен и тысяч рабочих; произошли крупные столкновения между рабочими и полицией. Особенно кровопролитное столкновение произошло в одном из пригородов Парижа, где полиция подвергла обстрелу коммунистическую школу „Октябрь“, над которой дети подняли красный флаг. Возмущенные действиями полиции рабочие выгнали полицию из квартала, и организовали самооборону: построили баррикады, вырыли окопы.

На коммунистическом митинге парижских рабочих в Венсенском лесу участвовало 30 тысяч рабочих.

В столице Англии—Лондоне состоялась демонстрация единого фронта.

Исключительно мощная первомайская демонстрация состоялась в крупнейшем городе Америки—Нью-Йорке, в ней участвовало 100 тысяч человек, а на грандиозном объединенном митинге—200 тысяч.

В Польше в день первого мая бастовали все крупнейшие промышленные предприятия. Полиция повсюду выступала против коммунистов. Особенно бурно прошел день первого мая в городе Вильно.

Летнюю оздоровительную кампанию — в центр внимания

Данные медицинских обследований учащихся в школах и подростков в ФЗУ свидетельствуют о наличии самых разнообразных заболеваний среди детей и подростков.

У нас еще много детей и подростков худосочных, низкорослых, нервных, имеющих в скрытой форме туберкулез.

Отдельные вспышки различных заболеваний, отрывая подростков от станка, детей от учебы создают прорывы на фронте социалистического строительства. Поэтому укрепление здоровья подросткового поколения—одна из важнейших задач сегодняшнего дня.

Опыт летней оздоровительной кампании 1933 года в Беловском районе дал новые формы роста из года в год охвата оздоровительными мероприятиями детских и подростковых масс. Однако целый ряд общественных и хозяйственных организаций района недооценивают важности и значения оздоровительных мероприятий и не оказывают должного содействия проведению их в жизнь.

Отсутствие этого содействия в кампании прошлого года создало тяжелые условия с питанием в лагерях на площадках, поэтому последние раньше времени свернули свою работу.

Целый ряд оздоровительных площадок остались под открытым небом. Профессиональные, общественные организации не отпустили необхо-

димых средств, а ведь это их прямая обязанность.

Комсомольская организация слабо проявила себя в изыскании средств и организации оздоровительной кампании, недостаточна была разъяснительная работа среди масс.

Все это привело к тому, что вместо полного охвата оздоровительными мероприятиями школьников и подростков, их было охвачено очень мало.

Оздоровительные мероприятия нынешнего года должны дать максимальный эффект, наибольший количественных охват детей.

Районные организации должны самым энергичным образом содействовать проведению этой важнейшей кампании, их помощь заключается: в отпуске средств на организацию площадок лагерей, домов отдыха, направление детей и подростков на курорты и т. д.

Строительные дистанции транспорта и стройотделы предприятий района должны проработать вопрос об оборудовании площадок (устройств навесов, ограждений), лагерей.

Советы ФК должны обеспечить методическое руководство и медконтроль над физическим воспитанием детского населения.

РайОНО необходимо произвести подбор руководителей для проведения работы в лагерях и на площадках, по школам, оживить работу комсо-

ТРЕБУЕМ СУРОВОГО НАКАЗАНИЯ ВОРОВ

В сельхозартели „Новый Путь“ Чигирьского сельсовета вредители и дезорганизаторы колхозного строительства Собянин, Обухов Тит и Новоселов Александр организовали воровскую шайку, которая систематически расхищала колхозное добро. Эта шайка занималась систематическим хищением колхозного сена из брони весенне-посевной. За последнее время ими украдено 6 центнеров сена. Вредителей поймали на месте преступления.

Мы, колхозники сельхозартеля „Новый Путь“ просим пролетарский суд сурово наказать воров колхозной собственности по всей строгости наших советских законов.

В ответ на вылазку классового врага объявляем себя ударниками весеннего сева и еще больше повысим классовую бдительность.

По поручению общего собрания подписали колхозники-ударники: **НОСКОВ, КУЛЕБАКИН, ВАЗУЛИНИН, МАСКАЛКИН, СЕМЕНОВ** и другие

РАССТРАНЖИРИВАЮТ ТРУДОДНИ

Строительная бригада в колхозе „Свободный труд“, Чигирьского сельсовета под руководством бригадира Плюснина Аркадия работает из рук вон плохо. Бригадир работами не руководит, приемки работы не производит, а записывает трудодни со слов самих колхозников. В результате за первый квартал получился большой перерасход трудодней по сравнению с выполненной работой.

Плани напильные бригады не подбираются, а воляются в воде.

Ревкомиссия Сивков и Краев десять дней ревизовала работу бригады и ничего не сделала, а трудодни так же получает.

Правление колхоза должно прекратить разбазаривание трудодней

Дед Солевод.

ТУРТЫГИН РАЗВАЛИЛ КЛУБ

Клуб колхоза „Авангард“, Моховского сельсовета давно утратил вид культурного учреждения. Он скорее похож на плохую конюшню. Стены и потолок черносерые от грязи и толстого слоя пыли. Скамейки и столы поломаны.

Зав. клубом Туртыгин он же и забач совершенно не заглядывает в клуб и не думает навести порядок.

В избе-читальне хаос, как и в клубе, грязь, пыль. Старая литература, не известно каких времен, валяется где попало.

Культурно воспитанная работа давно заглохла.

Сельсовету и правлению давно пора сменить нерадивого Туртыгина, заменив его другим, который сумел бы наладить работу.

Доброжелатель.

Выговор за самовольный выезд Постановление президиума РИК'а от 4 мая 34 г.

Президиум Райисполкома, за самовольный выезд из села в район в разгар весенних работ, объявляет председателю Чекмаревского сельсовета т. Портнову выговор, с опубликованием в печати. Райисполком предупреждает всех пред. сельсоветов и председателей колхозов, что выезд из села в период посевных работ без разрешения райисполкома будет строго преследоваться.

План под'ема чистых и кулисных паров

(Утвержден бюро РК ВКП(б) 3 мая 1934 г.)

1. Установить план паровзмета по району в разрезе секторов и МТС в следующих размерах:

Бочатская МТС — 4200	в т. ч. кулисных	500
Ленинская МТС — 5600		400
Поморцевская — 4000		400
Кулебакинская — 3500		300
Итого ..	17300	1600

Колхозы вне МТС — 1600
Всего по колхоз. — 18900
По единоличн. — 2800

Всего . . . — 21700 1600

2. Предельные сроки под'ема паров в районе установить: для района деятельности Бочатской, Кулебакинской и Поморцевской МТС не позднее 20 июня, для района Ленинской МТС не позднее 25 июня и для Пермяковского куста не позднее 1 июля 1934 г.

3. Обязать директоров МТС (по своим колхозам) и РайЗО (по единому сектору и колхозам вне-МТС) довести план паровой кампании не позднее 5 мая. Разверстку задания по колхозам провести в строгом соответствии с намеченным планом севооборота. Давление задания по парам по единоличным хозяйствам, под персональной ответственностью председателей сельсоветов, обеспечить не позднее мая. При чем, дачу заданий единоличникам провести под расписку, с указанием земельного массива.

4. В период паровой кампании обеспечить безусловное выполнение плана раскорчевки земель в районе, считая персонально ответственным за выполнение работы директоров МТС и предсельсоветов. Сроки проведения работ по раскорчевке те же, что и для взмета паров.

5. Для взмета паров принять следующие обязательные правила агротехники:

а) Провести двойку всех поднятых паров, при чем, в течение лета провести культивацию или лущение по 2 раза, в зависимости от появления сорняков.

б) Глубина пахоты (работа только отвальными плугами) должна быть не менее 15—16 см. с обязательной выборонкой всех сорняков и их ожиганием.

в) На участках поросших диким пыреем (арженцом) первую вспашку провести на глубину залегания корневищ (11—12 см.) с обязательным высушиванием пласта и выборонкой корневищ. Повторную вспашку пара провести на глубину не ниже 16—18 см.

6. В процессе работы по взмету паров, произвести через инспекторов по качеству 3 кратную качественную приемку: первую-после вспашки, вторую-к началу хлебоуборки и третью-осенью.

7. В степной засушливой части района в установленных выше размерах провести заготовку кулисных паров, используя для кулисного семена масляного и грязового подсолнуха.

8. Предупредить зав. РайЗО, директоров МТС, председателей колхозов и сельсоветов, что за плохую подготовку паров и засаривание их они понесут ответственность.

За действительность заметок

Прокуратура на страже

Сообщаю, что по направленной вами не опубликованной корреспонденции об издевательствах над гр-кой Чумаковой, выражившемся в гонении с квартиры на квартиру и не снабжении продуктами питания проверка прокуратурой произведена. Требования красноармейки Чумаковой удовлетворены в законном порядке. На виновных наложено взыскание. Прокурор МАРАНДИН.

На неопубликованную заметку по данной на расследование о чигирьском сельсо, давшем преимущественно в отпуске дефицитных товаров не пайщикам и отказывавшем в продаже товаров пайщикам и колхозникам, нам сообщают, что председателем Суховольский с работы 2 апреля снят. Продавец так же заменен другим.

Редактор П. КОЧЕТКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

С 10 мая сего года возобновляется занятие 2 курса ВКУ. Всем студентам следует явиться на занятие к 6 ч. вечера в школу ФЗУ ц-завода.

Ректор ВКУ Ярославский.

БЕЛОВСКОМУ РАЙЗО

ТРЕБУЕТСЯ

МАШИНИСТКА

ОБРАЩАТЬСЯ В РАЙЗО

В ЧАСЫ ЗАНЯТИЙ

РайЗО.

УТЕРЯЛАСЬ КОРОВА

масть красная-чалая, рога загнуты вниз. Нашедшего прошу сообщить за вознаграждение по адресу: Белово, контора Союзплодоовощь, Окулову

Райлит № 46.

Беловская Райтипография.

Тираж 3500.

Положить предел кулацкому саботажу сева

Отъявленный хулиган, в недалеком прошлом, Фролов поставлен во главу руководства 2 бригадой колхоза „Новый рост“. Этот явный по мощник классовому врагу уже с первых дней сева повел работу по пути срыва посевных планов. Приведем факты.

Земля во 2 бригаде еще 30 апреля была вполне готова к севу, однако Фролов 1 мая, не смотря на категорические распоряжения правления колхоза т. Красова, сеять не выехал. И когда вечером на совещании командиров спросили его о причинах не выезда, он ответил: „у меня семена не были подвезены“ и дал обещание начать сев 2 мая. 2 мая при проверке оказалось, что в 11 час. дня Фролов опять не выехал и сослался на ту же

причину, что и 1 мая, однако проверкой амбаров установлено, что там имеется свыше 100 пуд. семян. Уличенному Фролову ни чего не оставалось делать, как отдать распоряжение выезжать на сев.

Во второй бригаде лошади еле ноги тащат и вместо того, чтоб организовать за ними лучший уход, Фролов так ставит вопрос: „дайте мне хороших лошадей буду хорошо работать“.

Эти факты сигнализируют о том, что безответственность, которая существовала при кулацком правлении возглавляемом буржуазным перерожденцем Целищевым и до сих пор не вытравлена, и что—бригадир Фролов ни один в „Новом росте“, их еще много таких, которые сознательно срывают сев.

А. Л.

Культурный табор не работает

Правление колхоза „Коминтерн“ Ур-Бедаревского сельсовета (пред. колхоза тов. Пересыпкин) мало заботится о культурном отдыхе колхозников в поле.

Красный уголок культста на до сих пор не приведен в порядок. Нет стола, скамеек где бы можно было почитать газеты, поиграть в шашки.

Как бы в насмешку тов. Пересыпкин привез раз на культстан номера газ-ты „На штурм“ за январь и февраль.

Из-за отсутствия газет, журналов и массовой работы колхозники проводят время—в игре в карты на деньги.

Бедарев.